

习近平将出席上海合作组织成员国
元首理事会第二十四次会议

并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问

新华社北京6月30日电
外交部发言人华春莹6月30日
宣布:7月2日至6日,国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行
的上海合作组织成员国元首理
事会第二十四次会议,并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔
吉克斯坦共和国总统拉赫蒙诺
请对两国进行国事访问。习近平致信祝贺
深圳至中山跨江通道建成开通

新华社深圳6月30日电 深圳至中山跨江通道6月30日建成开通。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺,并向参与规划建设的全体同志致以诚挚问候。

习近平指出,深中通道是继港珠澳大桥后粤港澳大湾区建成的又一超大型交通工程,攻克了多项世界级

技术难题,创造了多项世界纪录。全体参与者用辛勤付出、坚强毅力,高质量完成了工程任务。这充分说明,中国式现代化是干出来的,伟大事业都成于实干。

习近平强调,下一步,要管好用好深中通道,确保安全、顺畅、舒适、智慧运行,充分发挥交通开路先锋作用,促进珠江口东西两岸融合发展,提升粤

港澳大湾区基础设施“硬联通”和规则机制“软联通”水平,推进粤港澳大湾区市场一体化,为把粤港澳大湾区建设成为新发展格局的战略支点、高质量发展的示范地、中国式现代化的引领地提供更好服务保障。

30日上午,深中通道开通活动在西人工岛举行。中共中央政治局委员、广东省委书记黄坤明现场宣读了

习近平的贺信并宣布深中通道开通。

深中通道是深圳至岑溪国家高速公路跨珠江口的关键控制性工程,路线全长约24公里。项目于2017年2月开工建设,历时7年建成开通,是全球首个集“桥、岛、隧、水下互通”为一体的跨海集群工程。项目通车后,深圳至中山的车程将从目前约2小时缩短至30分钟。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

新时代新征程中国
共产党的使命任务

新华社北京6月30日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告的一部分《新时代新征程中国共产党的使命任务》。

文章强调,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

文章指出,在新中国成立特别是改革开放以来长期探索和实践基础上,经过十八大以来在理论和实践上的创新突破,我们党成功推进和拓展了中国式现代化。中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。中国式现代化是人口规模巨大的现代化、全体人民共同富裕的现代化、物质文明和精神文明相协调的现代化、人与自然和谐共生的现代化、走和平发展道路的现代化。中国式现代化的本质要求是:坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义,实现高质量发展,发展全过程人民民主,丰富人民精神世界,实现全体人民共同富裕,促进人与自然和谐共生,推动构建人类命运共同体,创造人类文明新形态。

文章指出,全面建成社会主义现代化强国,总的战略安排是分两步走:从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主义现代化;从二〇三五年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。前进道路上,必须牢牢把握以下重大原则:坚持和加强党的全面领导,坚持中国特色社会主义道路,坚持以人民为中心的发展思想,坚持深化改革开放,坚持发扬斗争精神。

文章强调,今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。全党必须坚定信心、锐意进取,主动识变应变求变,主动防范化解风险,不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利!



深中通道 通车

6月30日15时,举世瞩目的粤港澳大湾区超级工程深中通道,正式通车试运营。深中通道集“桥、岛、隧、水下互通”为一体,是国家重大工程和世界跨海集群工程。深中通道全长约24

公里,北距虎门大桥约30公里,南距港珠澳大桥约31公里,采用设计时速100公里的双向8车道高速公路技术标准。

随着深中通道的开通,珠江口东西两岸的交

通格局和想象空间彻底打开,广州、深圳、珠江口西岸三大都市圈超8000万人口,将携手进入“1小时生活圈”。/佛山市新闻传媒中心记者林安迪摄

相关报道见A02、A03 ▶

市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
研究推进全面深化改革、党的建设、科技创新等工作

郑轲主持会议

佛山日报讯 记者刘伟 通讯员史伟报道:6月30日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会和两院院士大会上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记郑轲主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央政治局会议上的重要讲话精神,增强全面深化改革的思想自觉和行动自觉,善于运用改革的思路办法破除制约高质量发展的

体制机制障碍,为推进佛山现代化建设提供强大动力。要准确把握全面深化改革的原则方法,以建设广东省城乡区域协调发展改革创新实验区为抓手,深入开展调查研究,深化营商环境、全域土地综合整治、农村集体经济、投融资体制、海河联运等重点改革,持续增强发展内生动力。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神和中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,紧扣组织、教育、监管、制度、责任等五个方面,健全全面从严治党体系,把佛山

各级党组织锻造得更加坚强有力。要抓紧抓实党纪学习教育,推动全市党员干部在学纪、知纪、明纪、守纪上再提升,持续深化整治形式主义为基层减负,确保党纪学习教育走深走实、见行见效。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国科技大会、国家科学技术奖励大会和两院院士大会上的重要讲话精神,紧紧抓住科技创新这个“牛鼻子”,把创新落到企业上、产业上、发展上。要推动产业与科技互促双强,引导企业与高校、科研机构密切合作,面向产业需求联合

开展科研攻关,大力发展中试产业,让更多科技成果在佛山转化为现实生产力。要深化科技体制改革,支持季华实验室、仙湖实验室等建设新型研发机构,推动建立科技成果转化市场化定价机制,完善人才科技奖励、收入分配、成果赋权等激励制度,充分激发科研人员积极性、主动性、创造性。要统筹做好教育、科技、人才工作,一体推进基础教育、高等教育、职业教育发展,做好以产业聚人才及以人才聚产业两篇文章,为科技创新和产业发展深度融合提供有力支撑。

佛山市领导开展“七一”走访慰问活动

把党组织的关怀和温暖送到党员心坎上

今年是中国共产党成立103周年。“七一”前夕,按照市委统一安排,市委书记郑轲、市长白涛等市领导分赴五区,深入基层一线看望慰问老党员、生活困难党员等,向他们送去党组织的关怀和温暖,并致以节日的问候和祝福。

市人大常委会主任胡钦先后来到高明区明城镇明东村、明阳村,走访慰问老党员和困难党员。在党员杨妙兰家中,胡钦详细了解老人的身体及家庭生活等情况,对老人曾经为党和国家作出的贡献表示感谢,并嘱

咐老人保重身体。胡钦还前往党员严成康家中,与他及其家人促膝交流,关切询问他的身体状况、生活近况,鼓励他要坚定信心、克服困难,积极面对生活。胡钦要求各级党组织进一步做好困难党员服务保障工作,用心用情用力纾困解难,让老党员时刻感受到党组织的关心和温暖。

市政协主席李政华来到禅城区南庄镇,走访慰问老党员何添成。何添成是一名党龄50年的老党员,积极践行为人民服务宗旨,踊跃参加村内公益活动。李政华为他颁发“光荣

在党50年”纪念章,关切询问他的生活和身体健康状况,感谢像他一样为党和人民事业作出积极贡献的老党员同志。李政华还前往慰问党员霍妹,了解其一家人的生活状况,关心患病家属的有关情况,致以节日的问候和关怀。李政华勉励霍妹坚定信心,并叮嘱他要保重身体,有困难及时向组织反映。

市委副书记、顺德区委书记刘智勇来到顺德区北滘镇,走访慰问老党员赵汝福和梁转妹。刘智勇仔细询问赵汝福的家庭情况、身体状况,叮嘱

镇、社区干部要时刻把老党员的冷暖放在心上,在生活上给予他们关心和帮助。在黄龙村梁转妹家中,刘智勇与他拉家常、话家事,并为他颁发“光荣在党50年”纪念章。刘智勇还深入了解村(社区)治理过程中存在的困难和问题,要求基层党委不断提升精细化管理水平,全面提升群众的幸福感、获得感、安全感。

市委常委、政法委书记陈小坚来到南海区大沥镇,慰问老党员梁炳添和胡明志。老党员梁炳添是岗西经济社支部的党员。 下转 A02 ▼

佛山中考开考

约8.5万名考生
奔赴考场

佛山日报讯 记者李馨报道:6月30日,佛山市2024年初中业水平考试(以下简称“中考”)正式拉开帷幕,约8.5万名初三考生奔赴考场,人数达历史新高。全市共设置考点109个、考场3647个(含3324个常规考场、323个备用考场),组织涉考工作人员1.5万人。考点现场除了有送考老师和家长为考生们加油鼓劲,还有社会各界为平安中考保驾护航。

30日下午2时左右,在佛山市华英学校考点,来自佛山体校和佛山市实验学校的学生乘坐大巴陆续到达,考生们脸上洋溢着笑容,纷纷表示已做好充分的准备。

华英学校老师们身穿红色服装,手持各种鼓励牌。同学们兴奋地与老师一一握手、击掌,穿过红色的状元门,满怀希望奔赴考场。

有不少考生家长也来到现场送考。家长朱女士特意穿上特别设计的加油服装,衣服背面写着“金榜题名”,“这也是对孩子的支持和鼓励”。家长黄先生表示,希望孩子放平心态,发挥出正常水平。

为营造良好的考试环境,公安、城管等多个部门在考点周边提供保障,飞鸿联盟也在各考点外设置了爱心助考点,为考生提供暖心服务。

开考首日,各考点考试秩序井然。

| 导读 |

佛山公积金新政
7月起施行

双缴存职工余额4.2万元可申请100万元贷款

A04